
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
JFB/Secretaría  
G-04 

GEX: 158/2019 
 

 

D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión ordinaria, celebrada el día 21 de enero de 2019, es la que a 

continuación se detalla: 

1.- APROBAR EL BORRADOR  DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 20 DE DICIEMBRE DE 2018. 

 
2.- DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS 

BOLETINES OFICIALES. 
 

 3.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA PARA EL  
PRECIO DE VENTA AL PÚBLICO DE DETERMINADOS LIBROS. 

 4.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE INMIGRACIÓN CON 
MOTIVO DE LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD “ESCULPIENDO EL RACISMO”. 

 5.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE INMIGRACIÓN PARA 
ADHESIÓN AL PROYECTO ‘STOP RUMORES’. 

 6.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE INMIGRACIÓN PARA 
LA REALIZACIÓN DEL TALLER ‘STOP RUMORES’. 

 7.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA Y 
BIBLIOTECA ACERCA DE  LOS PRESUPUESTOS PRESENTADOS CON MOTIVO DE 
LA 9ª EDICIÓN DEL SALÓN DEL LIBRO. 

 8.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE EDUCACIÓN PARA 
COLABORAR CON EL V CONCURSO DE LECTURA ‘LUCIANA LÓPEZ APARICIO’. 

 9.- DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN PARA 
UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 

  

9.1.- AUTORIZAR AL CLUB DEPORTIVO POZOALBENSE FEMENINO LA  
UTILIZACIÓN DE UNA DE LAS CASETA “C” DEL RECINTO FERIAL. 

 

9.2.- AUTORIZAR A CAMBIEMOS POZOBLANCO-IZQUIERDA LA  UTILIZACIÓN 
DE LA BIBLIOTECA MUNICIPAL. 

 

9.3.- AUTORIZAR A LA  AGRUPACIÓN DE COFRADIAS Y HERMANDADES DE 
POZOBLANCO LA  UTILIZACIÓN DEL SALÓN DE ACTOS DEL RECINTO FERIAL. 

 

9.4.- AUTORIZAR A LA  COFRADÍA DE SOLDADOS ROMANOS “SAYONES” DE 
POZOBLANCO LA  UTILIZACIÓN DE LA CASETA MUNICIPAL DEL RECINTO FERIAL. 
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 10.- CONCEDER A UN VECINO DE LA LOCALIDAD EL APLAZAMIENTO DE 
DETERMINADA DEUDA. 

 11.- SENDAS SOLICITUDES INTERESANDO FRACCIONAMIENTO DE 
DETERMINADAS DEUDAS. 

 11.-1 DEJAR PENDIENTE DE ESTUDIO LA SOLICITUD DE 
FRACCIONAMIENTO DE DETERMINADA DEUDA DE  D. ÁNGEL ACEDO MONTES. 

 11.2.- DEJAR PENDIENTE DE ESTUDIO LA SOLICITUD DE 
FRACCIONAMIENTO DE DETERMINADA DEUDA DE Dª. CARLOTA GONZÁLEZ 
PLANTÓN. 

 12.- ACCEDER A LA DEVOLUCIÓN DEL 100% DEL COSTE DE LA TASA DE 
LICENCIA DE APERTURA. 

 13.- INSTAR A LA EMPRESA DE TELECOMUNICACION PARA QUE PROCEDA A 
RETIRAR LAS CAJAS DE CABLEADO EN LA FACHADA DE C/ LIBERTAD QUE ESTÁN  
JUNTO A PLACA INDICATIVA DEL NOMBRE DE LA  CALLE. 

  

 14.- DEJAR PENDIENTE DE DEVOLUCIÓN LA GARANTÍA DEFINITIVA 
DEPOSITADA POR MCR DIELEC, S.L.  POR EL CONTRATO DE SUMINISTRO DE 
LUMINARIAS CON TECNOLOGÍA LED PARA LA SUSTITUCIÓN DE ANTIGUAS 
LUMINARIAS EN DIVERSOS  SECTORES DEL MUNICIPIO. 

 15.- DESESTIMAR EL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO POR UN 
VECINO DE LA LOCALIDAD EN RELACIÓN AL EXPEDIENTE DE OCUPACIÓN DE LA  
VÍA PÚBLICA DEL PORTÓN DE COCHERA DE SU PROPIEDAD. 

  

 16.- CONCEDER LA LICENCIA DE OBRAS A ADMA-POZOBLANCO PARA LA  
COLOCACIÓN DE HORNACINA EN C/ FERNÁNDEZ FRANCO 18, ASÍ COMO EL  

ENGANCHE DE LUZ DE LA RED PÚBLICA. 

 17.- RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA INTERVENCIÓN DE 
FONDOS. 

 18.- REQUERIR LA  DOCUMENTACIÓN A LAS EMPRESAS PROPUESTA POR LA 
MESA DE CONTRATACIÓN PARA EL CONTRATO DE SUMINISTRO DE MATERIALES 
DE OBRA. 
 

 Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 
orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a once de febrero de dos mil 
diecinueve.  

 
    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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